



УКРАЇНА

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12 березня 2018 року м. Кам'янка-Бузька

№ 164/02-08/18

### **Про черговий призов громадян України на строкову військову службу у 2018 році**

Відповідно до п.4 ст.27 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", на виконання Указу Президента України від 15.02.2018 №33/2018 "Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2018 році", розпорядження голови Львівської обласної державної адміністрації від 05.03.2018 №184/0/5-18 "Про чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2018 році" та враховуючи лист Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату від 23.02.2018 №322:

1. Створити Кам'янка-Бузьку основну і резервну районні призовні комісії (далі – комісія) у складі згідно з додатками 1, 2. Члени основної та резервної комісії є взаємозамінними.

2. Членів комісії звільнити від виконання службових обов'язків за основним місцем роботи в дні засідання комісії.

3. Кам'янка-Бузькій районній призовній комісії у квітні – травні та жовтні – листопаді 2018 року провести призов на строкову військову службу придатних за станом здоров'я до військової служби громадян України чоловічої статі, яким до дня відправлення у військові частини виповнилося 20 років, та старших осіб, які не досягли 27-річного віку і не мають права на звільнення або відстрочку від призову на строкову військову службу.

4. Військовому комісару Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату:

4.1. Надати в розпорядження комісії повну інформацію щодо планів формування команд призовників.

4.2. Терміни явки громадян на призовний пункт визначити своїм наказом та персональними повістками.

5. Головному лікарю Кам'янка-Бузької центральної районної лікарні:

5.1. Перед медичним оглядом призовників забезпечити безкоштовне виконання медичних заходів, визначених у пункті 2.5 розділу II Положення про

військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 №402, пов'язаних з проведенням щеплень та лабораторних обстежень, своєчасне надання до районного військового комісаріату необхідної медичної документації на призовників, які підлягають призову.

5.2. Направити на призовну дільницю лікарів-спеціалістів за переліком згідно з додатками 3, 4, а також працівників середнього медичного персоналу (із збереженням середньомісячної заробітної плати) та забезпечити призовну дільницю необхідним медичним обладнанням, інструментами і медикаментами.

5.3. Залучити лікаря-дерматовенеролога для проведення заняття з призовниками щодо профілактики ВІЛ/СНІДУ згідно графіка засідань РПК.

5.4. Передбачити необхідну кількість місць для стаціонарного обстеження і лікування призовників у Кам'янка-Бузькій центральній районній лікарні.

6. Органам місцевого самоврядування у разі отримання розпорядження районного військового комісаріату щодо оповіщення призовників про їх явку на призовну дільницю для їх призову на військову службу:

6.1 Здійснити оповіщення зазначених у розпорядженні призовників про їх виклик до районного військового комісаріату за місцем їх проживання або, у разі їх відсутності, довести вимогу про виклик до відома власників будинків, у яких вони проживають, шляхом вручення повісток та забезпечити контроль їх прибуття.

6.2. Звертатися до Кам'янка-Бузького відділу поліції ГУ Національної поліції у Львівській області щодо громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку, для їх розшуку, затримання і доставки до районного військового комісаріату.

7. Начальнику Кам'янка-Бузького відділу поліції ГУ Національної поліції у Львівській області:

7.1. Забезпечити в квітні-травні та в жовтні-листопаді 2018 року охорону громадського порядку на призовній дільниці відповідно до заявки районного військового комісаріату.

7.2. За зверненнями органів місцевого самоврядування та районного військового комісаріату здійснювати у встановленому порядку розшук, затримання і доставку до районного військового комісаріату громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку.

7.3. Забезпечити районний військовий комісаріат відомостями про призовників, щодо яких ведеться дізнання або досудове слідство, яких притягнуто до кримінальної відповідальності, а також про осіб, які викликалися до органів внутрішніх справ з приводу антисуспільної поведінки, зловживання алкоголем або вживання наркотичних засобів тощо.

7.4. Забезпечити охорону громадського порядку в районному військовому комісаріаті у період роботи лікарів-спеціалістів для огляду призовників, відправки призовників на обласний збірний пункт, відповідно до додатково доведеного графіку після отримання виписки з плану відправок молодого поповнення.

8. Відділу освіти Кам'янка-Бузького районної державної адміністрації виділяти автотранспорт для доставки молодого поповнення на Львівський обласний збірний пункт відповідно до заявки Кам'янка-Бузького районного

військового комісаріату згідно з графіком Львівського обласного військового комісаріату.

9. Відділу освіти та сектору культури Кам'янка-Бузької райдержадміністрації, ВПУ №71 м. Кам'янка-Бузька на час виконання заходів з призову громадян на строкову військову службу з метою забезпечення функціонування призовної дільниці та підтримання на ній статутного порядку, забезпечити направлення до призовної дільниці Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату з 01.04.2018 по 31.05.2018 та з 01.10.2018 по 30.11.2018 технічних працівників із збереженням середньої заробітної плати за основним місцем роботи згідно з чинним законодавством.

10. Відділу комунікацій з громадськістю, організаційної та інформаційної діяльності апарату Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації організувати інформування населення щодо виходу Указу Президента України від 15.02.2018 №33/2018 "Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2018 році".

11. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації від 10.03.2017 №124/02-08/17 "Про черговий призов громадян України на строкову військову службу у 2017 році".

12. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Голова



**В.І. Кирилич**

Додаток 1  
до розпорядження голови  
райдержадміністрації  
від 12 Серпня 2018 р.  
№ 164/02-08/18

**СКЛАД**  
**Кам'янка-Бузької основної районної призовної комісії**

ВАШКІВСЬКИЙ А.С.	перший заступник голови Кам'янка-Бузької райдержадміністрації, голова комісії
КОНДЮХ М.М.	медична сестра поліклінічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ, секретар комісії
ВІТУШИНСЬКИЙ В.С.	лікар-хірург Кам'янка-Бузької ЦРЛ, який організовує роботу медичного персоналу щодо медичного огляду призовників, член комісії
ПАНЬОНТКО Г.С	начальник відділу соціальної роботи РЦСССДМ, психолог, член комісії
КУШИНСЬКА Н.Р.	методист РМК відділу освіти Кам'янка-Бузької райдержадміністрації, член комісії
ЩУР Р.Б	заступник начальника, Кам'янка-Бузького ВП ГУНП у Львівській області, член комісії
НІМКО І.Я.	військовий комісар Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату, член комісії

Перший заступник голови  
райдержадміністрації



А.С. Вашківський

Додаток 2  
до розпорядження голови  
райдержадміністрації  
від 12 березня 2018 р.  
№ 164/02-08/18

**СКЛАД**  
**Кам'янка-Бузької резервної районної призовної комісії**

ВИСОЧАНСЬКА Л.П.	керівник апарату Кам'янка-Бузької райдержадміністрації, голова комісії
БОМКО М.М.	сімейна медична сестра поліклінічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ, секретар комісії
ЯРЕМКО Б.М.	лікар-отоларинголог Кам'янка-Бузької ЦРЛ, який організовує роботу медичного персоналу щодо медичного огляду призовників, член комісії
ЗАМУЛА С.Ю.	провідний фахівець із соціальної роботи РЦСССДМ, член комісії
БІДА Н.Р.	головний спеціаліст відділу освіти Кам'янка-Бузької райдержадміністрації, член комісії
ПАТИНОК М.І.	заступник начальника сектору превенції Кам'янка-Бузького ВП ГУНП у Львівській області; член комісії
БОЖКО В.Б.	заступник військового комісара – начальник мобілізаційного відділення Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату, член комісії

**Перший заступник голови  
райдержадміністрації**



**А.С. Вашківський**

Додаток 3

до розпорядження голови  
райдержадміністрації

від 12 березня 2018 р.

№ 164/02-08/18

**СКЛАД**  
**основної комісії лікарів – спеціалістів для огляду призовників**

ЗАБУЛЬСЬКА М.Д.	лікар - психіатр поліклінічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ
БОРОВЕЦЬ П.Ф.	завідувач стоматологічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ГРИЦАЛЬ Р.Б.	лікар - невропатолог Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ВІТУШИНСЬКИЙ В.С.	лікар - хірург хірургічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ
РУБАНОВА Т.С.	лікар - терапевт Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ФЛИС Н.Й.	лікар - офтальмолог поліклінічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ШПИРКА І.В.	лікар - травматолог Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ЯРЕМКО Б.М.	лікар - отоларинголог Кам'янка-Бузької ЦРЛ

**Перший заступник голови  
райдержадміністрації**



**А.С. Вашківський**

Додаток 4  
до розпорядження голови  
райдержадміністрації  
від 12 березня 2018 р.  
№ 164/162-08/18

**СКЛАД**  
**резервної комісії лікарів – спеціалістів для огляду призовників**

АНТОНЯК Н.В.	лікар – психіатр поліклінічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ
МАРУХА Ю.Х.	лікар – стоматолог-терапевт Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ПАНЬКО С.О.	лікар – невропатолог Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ШПИРКА І.В.	лікар – хірург хірургічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ОРНСТ В.Є.	лікар – терапевт терапевтичного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ
СОТНИК І.І.	лікар – офтальмолог поліклінічного відділу Кам'янка-Бузької ЦРЛ
ГРИЦАЛЬ О.Б.	лікар – отоларинголог поліклінічного відділення Кам'янка-Бузької ЦРЛ

Перший заступник голови  
райдержадміністрації



А.С. Вашківський